



中共洛阳市委机关报

2013年12月7日 星期六 农历癸巳年十一月初五



晴天间多云 2℃~17℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14589期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报纸 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 项兆伦在洛调研文化产业发展和牡丹文化节提升工作时强调 拓展内涵 丰富形式 叫响品牌

### 陈雪枫路国贤杨丽萍李柳身等参加相关活动

本报讯(记者 姜春晖)5日至6日,文化部副部长项兆伦率调研组来我市调研文化产业发展和牡丹文化节提升工作。

文化部文化产业司副司长吴江波、文化市场司副司长虞祖海,省政府党组成员路国贤,省文化厅厅长杨丽萍、副厅长郭书城、副巡视员王天虹等一同来洛。市领导陈雪枫、李柳身、尚朝阳、杨炳旭参加相关活动。

调研组先后来到神州牡丹园、孟津平乐农民牡丹画产业园、洛阳三彩艺术博物馆和洛阳牡丹博物馆等,实地了解我市文化产业尤其是牡丹产业的发展现状、发展思路等。神州牡丹园是我市目前最大的民营牡丹园,种植有国内外名优牡丹品种1021个40余万株。孟津平乐农民牡丹画产业园位于“中国牡丹画第一村”平乐村,年销售牡丹画30余万幅,年销售额超过4500万元。洛阳三

彩艺术博物馆和洛阳牡丹博物馆,是以我市厚重的河洛文化和牡丹文化为依托创办的民营博物馆。项兆伦指出,为进一步做强做大文化产业尤其是牡丹产业,洛阳市有关部门要立足本土文化优势,开发具有本土文化特色的文化创意产品;要积极培养文化创意人才队伍,运用多种表现形式,拉长文化产业链条。

牡丹文化节是我市一张重要的城市名片,1983年首次举办,至今已连续

举办31届。牡丹文化节不但壮大了我市牡丹产业、拉动了旅游经济、实现了文化惠民,而且在带动我市城市建设、提升城市品位方面也起到了重要作用。就明年牡丹文化节提升工作,项兆伦强调,要大力拓展牡丹文化的内涵,实现牡丹文化的产业化,提升城市形象;要丰富牡丹文化的表现形式,提升文化活动的影响力,叫响牡丹文化品牌,实现文化惠民。

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开2013年市政府第23次常务会议,讨论并原则通过《关于进一步提升城市生态园林绿化水平的意见》《洛阳市2014年城市生态园林绿化提升工作方案》《洛阳市林业生态建设提升工程规划(2013年—2017年)》等。

### 绿化指标将作为工程建设刚性指标

《关于进一步提升城市生态园林绿化水平的意见》提出的总体目标是,力争到2016年年底,基本形成生态良好、结构合理、功能完善、全面覆盖、环境优美、层次分明、特色突出的城市绿化新格局。建成区新增绿地面积860公顷以上;绿化覆盖率由目前的37.9%提高到2016年年底的40%以上,人均公园绿地面积由目前的8.47平方米提高到2016年年底的11平方米以上。建成区范围内除硬化外实现绿化全覆盖,单位庭院绿化达标率100%,居住小区绿化达标率85%。

《意见》明确,在持续做大做强牡丹文章的基础上,按照“宜树则树、宜花则花、宜草则草、物种丰富、生态多样”的理念,全方位提升城市公园、广场、庭院、居住区、主次干道生态园林绿化水平,实现“三季有花、四季常绿、大树成荫”的生态环境。支持社会力量参与城市绿化建设和管养工作,鼓励市民捐赠树木、社会企业筹资建设城市绿地。

《意见》在绿化建设控制方面也提出明确要求:在今后的城中村、城边村和棚户区改造中,严格执行园林绿化建设标准要求,确保改造后绿地率不低于25%。新建居住区绿化面积占用地面积的比率不低于30%。新建城市主干道的绿带面积占道路总用地面积的比率不低于20%,次干道绿带面积占道路总用地面积的比率不低于15%,新建单位附属绿地面积占单位总用地面积的比率不低于35%。所有绿化指标将作为工程许可、审批和验收的刚性指标。

《意见》提到,要启动立体绿化示范工程,对包括企事业单位、居住区、商业街区等位置进行屋顶、墙面、棚架、栅栏、阳台绿化,对包括九都路改造中规划建设的4座过街天桥、滨河北路上拟建的5座过街天桥在内的新建桥梁,以及定鼎立交桥、牡丹大桥、王城大桥、西苑桥等已建桥体按照“生态园林”理念进行立体绿化。鼓励房地产开发公司进行屋顶绿化。

### 明年实施225项绿化工程

《洛阳市2014年城市生态园林绿化提升工作方案》明确,明年全年,我市计划实施225项绿化提升工程,实现新增绿地面积306.9公顷。(下转02版)

## 全面增加城市绿量 打造生态宜居洛阳

### 市政府常务会议原则通过城市生态园林绿化相关文件

### 项目建设进行时

### 建设创意产业园 推进科技产业发展

近日,在位于洛龙科技园区的洛阳浙大创意园项目建设施工现场,施工人员在加紧施工。

该项目由洛阳浙大科技园发展有限公司投资建设,规划用地330亩,总投资约50亿元,主要依托浙江大学科研平台,建设以信息及现代服务业为核心,集科技研发、创业创新、服务外包等为一体的新兴产业综合体。项目建成后,预计年产值达100亿元,可提供约3万个就业岗位。

首席记者 曾宪平 特约记者 苟华云 摄影报道



## 严肃换届纪律 保证风清气正

本报讯 据《河南日报》报道,根据有关法律法规和政协章程,2014年上半年,郑州、开封、洛阳、平顶山、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳、南阳等10个省辖市人大、政府、政协将进行换届选举。为认真贯彻落实党要管党、从严治党方针,进一步严肃换届纪律,保证换届工作平稳、健康、有序开展,省纪委、省委组织部近日联合下发了《关于在郑州等10个省辖市人大政府政协换届中做好严肃换届纪律工作的通知》,再次明确严禁拉票贿选、严禁买官卖官、严禁跑官要官、严禁违规用人、严禁干扰换届等“5个严禁、17个不准和5个一律”的纪律要求,要求各地结合党的群众路线教育实践活动,毫不松懈地抓好正风肃纪工作,为换届营造风清气正的环境。

《通知》指出,这次换届,是在深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神,扎实开展党的群众路线教育实践活动的新形势下进行的,也是在全国、全省组织工作会议召开之后,我省市领导班子的换届中,对于进一步加强省辖市领导班子建设、发展社会主义民主政治、全面实施“三个规划”和加快推进“一个载体、三个体系”建设,坚定有序推进河南全面深化改革,扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动,维护党在人民群众中的形象,密切党群干群关系,都具有十分重要的意义。

《通知》强调,要严格执行中央和省市委关于换届工作和干部选拔任用工作的政策法规,特别是“5个严禁、17个不准和5个一律”的换届纪律要求。要真正抓好换届纪律的学习宣传,做到教育在先、警示在先、预防在先,让换届纪律要求深入人心,促使广大干部增强纪律观

念、规矩意识,坚决防止违反组织人事纪律问题的发生。要把遵守换届纪律情况作为听取群众意见、查摆“四风”问题、开展批评和自我批评的重要方面,结合干部的思想实际,深入细致地做好换届期间的思想政治工作,自觉把严守换届纪

律融入到践行为民务实清廉价值标准的实践中去。

《通知》强调,要讲认真、讲规矩,严惩违反换届纪律的行为,狠刹歪风邪气,弘扬清风正气。要通过报刊、电视、互联网等新闻媒体,公布省、市两级“12388”

“12380”举报电话、网址、短信平台号码,实行专人值守,及时受理违反换届纪律问题的举报,重点从从严查处跑官要官、买官卖官、拉票贿选、造谣诬陷和换届前突击提拔调整干部等违纪违法行为。(下转02版)

## 以铁的纪律确保换届风清气正

河南日报评论员

明年上半年,郑州等10个省辖市人大、政府、政协领导班子将集中换届。这次换届是在深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,扎实开展党的群众路线教育实践活动的新形势下进行的,对于建设河南事业发展需要的坚强领导集体和的高素质干部队伍,加快中原崛起、河南振兴、富民强省具有重要意义,省委高度重视,广大干部群众十分关注。

换届期间往往是用人上不正之风易发多发期。有的人为了当选,热衷于拉票拉关系,跑官跑门子;有的人为了提拔,变换手法逃避纪律约束。这些行为扰乱广大群众思想,败坏干部队伍风气,损害全省发展大业。我们必须认真贯彻落实党要管党、从严治党方针,始终把正风肃纪抓在手上,营造风清气正的换届环境。

“知者行之始,行者知之成”,正风肃纪必须把严肃教育放在首位。要让换届相关的所有人员清楚知晓“5个严禁、17个不准和5个一律”,增强纪律观念、规矩意识,坚守红线、不越雷池。要运用反面典型加强警示教育,让党员干

部引以戒,克服侥幸心理,自觉抵制不正之风。要教育党员干部树立正确的权力观、地位观、利益观,以对党和人民负责、对河南发展负责、对干部负责的态度,正确对待组织、正确对待他人、正确对待自己,不因“进”而沾沾自喜,不因“退”而意志消沉,不因“留”而故步自封,不因“转”而满腹牢骚。要将换届纪律教育与党的群众路线教育实践活动结合起来,引导党员干部把严守换届纪律融入到反对“四风”、践行为民务实清廉的实践中。

监督是最好的防腐剂,正风肃纪必须把严格监督贯穿始终。要进一步落实监督制度,完善监督措施,把提名推荐、考察、公示、换届选举等各个环节都置于组织、干部、广大群众的监督之下。各有关部门要认真履职,形成合力,加强对换届考察前、换届考察期间、换届选举前、换届选举期间的监督,促使干部选拔任用工作政策法规和换届纪律得到不折不扣的贯彻执行。人大代表、政协委员和党员干部群众要积行使监督权,敢于监督、善于监督,让想

搞不正之风者心存畏惧,让违反换届纪律者无处藏身。

“治吏如治齿牙,别漱之则益利”,正风肃纪必须把严厉查处落到实处。要讲认真、讲规矩,在全省严查跑官要官行为,严查买官卖官行为,严查拉票贿选行为,严查造谣诬陷行为,严查换届前突击提拔调整干部行为,并将“5个严禁”列为教育实践活动专项治理的重要内容,以踏石留印、抓铁留痕的决心和勇气,从严查处违反换届纪律的行为,坚决追究相关人员责任。对于查证属实的一律排除出考察人选,已列为候选人的取消候选人资格,绝不让投机钻营者占先得利,不让铤而走险者侥幸得逞,不让触犯法纪者逃脱惩处,始终保持惩治不正之风的高压态势。

纪律严明风气正,风气正则事业兴。只要各级党组织和广大党员干部严格执行换届纪律、共同维护风清气正,就一定能够确保换届工作取得圆满成功,一定能够更好地凝聚全省力量,把打造富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南的宏伟事业不断推向前进!

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微博 【你好,洛阳】“汽车之城”底特律悲情破产,中国67个资源衰退型城市同样面临着转型阵痛,工业以制造业为主的洛阳对此不可不察。“城市的天空离不开产业的支撑”,如何开放招商做大产业,如何服务企业做强产业,如何优化环境做活产业?洛阳需要回答,洛阳必须回答;这事关洛阳发展,也事关洛阳命运。

特色包装 纯粮酿造 朗陵罐酒 招商团购电话:13849871212 地址:新区音乐喷泉东南角

